

关于英雄产品的细节

## 内外兼修，看雷凌如何成为新生代神车美誉

随着用户“体验”的盛行，使得战略、品牌边缘化，甚至虚无化，而产品几乎成了一切。而成就“英雄产品”的细节，显得尤为重要。雷凌作为新生代的战略要品，给丰田家族带来新鲜血液。这款神车在细节上的设计，如何打动年轻群体，也有诸多值得细细品味之处。

### 炫酷锐动，彰显个性与运动

雷凌采用清晰而犀利的设计风格，上进气格栅那张目光锐利、神情敏锐的面庞，像极北美白头海雕，非常有力地诠释了Keen look(目光犀利的面孔)丰田车最新家族脸谱特征；配合梯形大嘴下进气格栅，整个车头具有极强的辨识度和独特的存在感，非常契合年轻消费者的口味。

仪表盘中间4.2英寸TFT炫彩大屏，色彩之丰富、清晰度之高、信息内容之丰富，均为同级之最。除了可以显示平均车速、



## 2014年5月汽车销量排行榜

2014年5月全国汽车销量数据已公布。来自中汽协的数据，2014年5月汽车总销量为191.12万辆，同比增长8.5%。

乘用车方面，中国品牌(自主品牌)乘用车共销售58.06万辆，同比增5.41%，占乘用车销售总量的36.51%。德系、日系、美系、韩系和法系乘用车分别销售34.14万辆、25.22万辆、20.35万辆、14.31万辆和6.33万辆。

行驶时间、瞬时/平均油耗、蓝牙电话、累积/行驶/续驶里程、档位、车外温度环保驾驶模式等信息之外，独有导航、音响控制等功能。

### 3S驾驶体验，领先的高级燃油经济性

“3S”指的是雷凌的动力总成拥有“3S”的特点，即拥有“超强动力、超低油耗、超级平顺”3 Super特点。它既能让驾驶者获得随心所欲的驾驶感受，又能让驾驶者体会到手动、无级等多种变速器的驾驶感觉。

一流水准的操控性自然离不开超群的动力系统。雷凌共有1.6L和1.8L两款发动机供用户选择。其中1.6L 4ZR-FE发动机，最大功率90kW/6000rpm，最大扭矩154Nm/5200rpm；1.8L 7ZR-FE发动机最大功率103kW/6400rpm，最大扭矩173Nm/4000rpm。

另外，与ZR-FE系列发动机相匹配的是带拨片换挡杆的8速运动型“S-CVT超智能无级变速器”，该变速器是丰田变速器家族中的尖端利器。官方资料介绍，其百公里综合油耗分别仅为5.9L和6.1L，这样的燃油经济性，为同级车树立了标杆。

雷凌的这些细节，足以成就一款“英雄产品”，也是以上这些特质让年轻人爱上这款车。这也是雷凌冲出重围，一扭丰田在中级车中颓势的神秘利器。

安然/文

细分厂家来看，销量排名前十位的轿车生产企业依次为：一汽大众、上海大众、上海通用、北京现代、东风日产、神龙、长安福特、东风悦达、广汽本田和重庆长安。与上月相比，广汽本田呈较快增长，上海通用、北京现代、东风悦达和重庆长安增速略低，其他企业有所下降，其中东风日产降幅较明显。

据新华社

### 2014 APEC 唯一指定商务车 第二届夏季青年奥林匹克运动会商务用车

- 优惠一、精英版、豪华版，预存2000元抵5000元
- 优惠二、行政版、豪华行政版，预存5000元抵10000元
- 优惠三、现场订车客户再送黄金十年尊享大礼包

14-15日，欢迎您莅临鄞州麦德龙专场试乘试驾



宁波金桥汽车销售服务有限公司 销售热线：27721338  
地址：宁波市江北区北环东路155号

## 风型无阻 破界而来 宁波之星全新CLA惊艳上市

6月6日晚，宁波顶级酒吧诺亚方舟刮起一股不羁风潮，宁波之星全新梅赛德斯-奔驰CLA运动轿车于当晚惊艳上市，携不羁之魂，引众人瞩目！

利星行汽车大宁波区总经理高礼宾先生、宁波首位CLA车主王佳颖女士、宁波之星销售总监杨东先生、BDC高级经理韩琦女士一起为全新CLA运动轿车揭开神秘面纱，同时也为首位车主举行了交车仪式。

风型无阻、破界而来，当晚的CLA上市炫动盛典更是精彩绝伦，将全新CLA的狼性气质彰显无疑。一声狼嚎响起，瞬间将现场气氛凝结，惊恐悬疑、暗夜传说……正是这种不拘一格的诠释方式才能展现全新CLA运动轿车那咄咄逼人的架势。标配的AMG风格套件让CLA外观凶悍，全身上下透着一股



侵略性；而闪钻格栅、突出的车身腰线以及流畅的溜背造型又让这款车动感十足。

破界而来，不羁风范，极具动感！你是否个性张扬？你是否拥有驾驭TA的自信？来吧，宁波之星与美女车主邀请你加入风型无阻的行列。

## 横跨中国 突破自我 ——“重生日记”全新RAV4突破之旅拉萨会师

近6000公里跋涉，将近20天历程，6月10日，“重生日记”全新RAV4突破之旅的三对选手通过重重考验，带着突破自我、获得重生的喜悦，横跨中国，顺利抵达拉萨，一场盛大的欢迎仪式在这里隆重举行。

“重生日记”全新RAV4突破之旅是全新RAV4在诞生20周年之际特别企划的一次品牌活动，也是一汽丰田年轻化战略在营销领域的创新之举。

经历考验的不只是选手，还有陪伴他们的RAV4。5500—6000公里横跨中国的长途跋涉，需要应对多种复杂路况，尤其是青藏公路、川藏公路、滇藏公路三条进藏公路，均以险要难走而闻名。从东部城市，到西部高原，面对长时间、多路况、多气候的全面考验，新RAV4的性能、品质、耐久性等都得到了考验和印证。

北线途经张北草原、黄土高原、腾

格里沙漠、可可西里等复杂路况，地形最为复杂。RAV4以优越的动态扭矩分配控制4WD系统成功地克服了沿途挑战，同时展现了领先同级别的安全品质，先进的GOA车身提供了良好的抗冲击强度，前后排预紧限力安全带及多达9个的SRS气囊为选手们提供了绝佳保护。

选手杨凯翔表示：“RAV4的四驱系统在应对各种路况时显得非常从容，实际驾驶在公路、泥地、山路都比较得心应手，特别是道路行驶比较沉稳，而在多弯山路上方向把握和回正比较精准和到位，正常行驶条件下基本没有侧滑和侧倾的现象，悬架整体调校不错。”

“重生日记”全新RAV4突破之旅，让选手们突破了世俗的藩篱和人际的隔阂，击碎平淡的生活，唤醒全新的自我，使RAV4“突破，领悟全新境界”的品牌精神在突破中得到全面的升华。

宁波鑫之源汽车有限公司

电话：87490333 地址：宁波市鄞县大通西路777号（吉林段，杉杉科创基地对面）